
und mit 45 dazu gehörigen Kupfern versehen. Petersburg
1745 - i" Folio . . . . . .

I 4Z / r-/)r/se,ila,/on äes k'etes öounees xar 1s vllls äs Ltrssdourg
xour 1s Lonvalescence äu R.oi , ä l ' arrivee L xeuäLNt
!e Lchour äs 8z ^ lä êlls en Ostts ville . Invsvtss , Ve5-
jinee , xar ŝ. Al»^Veis 6 raveur äe 1a vills äs LtrLbdourA.
auf gros Regal Papier , das Titelblat ist von HVlarois -die
übrigen von Is Las gestochen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

/ -<. 1^ 4 5acre ( I .s) äs I ôuis XV . Koj äs Kranes o äs Navarra,
äans l' Ltzliss äs R.sims 1e vimsucks 25  OÄobr . 1722.
oder.
Krönungs Feyerlichkeiten Ludwig des i5ten auf Luxer Regal.
Die genaueste Richtigkeit und Schönheit dieses Werkes , mit
welcher alle die bey einen so ausserordentlichen Fest vorkom¬
mende Gebräuche und Trachten ausgeführt stnd, macht es von
selbsten sehr schähbar; Es enthalt 9 Hauptblätter , und ZO
Blätter , auf welchen nbnps,ändert, alle Kleidertrachten nom
Könio , und aller Großen dieses Hofs bey einem
solchem Feste zu sehen sind. Am Ende sind die Namen der
Maler und Kupferstecher nach alphabetischer Ordnung ange¬
merkt , welche an Ausführung dieses prächtigen Gegenstandes
gearbeitet. . . ^ .

145 Ool ^) Oarsvsnne äu Lultsn als I l̂ecgue . ^ lsscaraäe
luryne äonnäe aR .ome xarD 4elLeur 8 les keusion 3ire 8 äs
l '^ caäemi « äs V'rance L Ieur 8 ^mi 8 »u OsrnLval äe
1'^ nnee 1748 . ZI Kupferbiätter auf Regal quart.

Drrschiedenê skioml-Kleidertrachten, Figuren,
und Kaufrüffe. rc.

146  Abbildung Der Uniformen aller kaiserl. königl. Krieg»>Völker
4te verbesserte Auflage PreSburg in 8 126 Blätter illumis
nrrt . . . . . . . . . .
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147 Der Kaufruf von Wienn in6v stück8 . . . . . . . . . . . . .
148 ^ lmr'ok ( IVlilliouLirs ü I *e - Kjn§. - .̂rt IVliUtLirs Des ObinoLs,

ou Hecuell , d '^ neLens Uraltes tur 1ä Ouerre , eompv-
lss svant 1'ers cdretiene , xsr differsnts Feneraux Olu

" noLs Lc . k karis 1772 . in 410 mit 2Z illuminirten von
LoutroLs gestochenen Kupferblättern. . . .

149 * ( Lar . ) HecueLI de tous les Loutumes des Ordres R.s1i§i'eux
L IVlilitLires svec uv 3brs §d ttifforicius L Obroaoloxi-
ĉ us , enricbi de I^otes L de klsncbes colorees ; tur
xsxisr d 'üollavds Ln Ik'olLo. Dieses Werck kommt Heft»
weis heraus nämlich 12 St . des Jahrs , das 178O . ist schon vor«
Händen; der Preis der LublcrLption zu Paris ist für jedes
Heft 15 Invers so hier frey geliefert wird für.

IZO Souc'Hanr/on Ltudss prises dälls 1s das keupls oü lesOris de
karis . !n 4(0 I/Z 7- 1738 - 1742 . 1746 . 6o Blätter,
in Kupfer geäzt. . . . . . . . . . .i 5 l -ö^a-ri/e. Der Kaufruf Blättern ? olio.

(I .e8) I 'rLnxoi8e8. 1776 . auf iO Folio
schreibung. . . . . . . . . .

? . I 5Z " Oottume b'rsncois » ou ttLbMemsnt » 3 1a IVlode HZ Heffk
zu 6 illumlmrts Stück . . . . «-. . . .

1Z4 Oa/u/ne Lardou Ooüums des keuxles . ükarLs. 1772 . Ln 4to
12 Blätter . . . . . . . . . . . . . . .

155  OarLcsturen , Sammlung von I2O der allerlacherlichsten, in Folio
gestochen, und herausgekommenzu London. . . . . . . . . . ..

156 O/Fläon ( Hob . ) Lnxllscb LsLutiss , oder Englische Schönhei
ten,  bestehend in Portraiten von sehr distjnxui'rten Damen
dieser Aeit in Londen. iteS Hefft enthaltet. ^. . . 6 St . . .! 2teS Hefft. . . . . . . ..  6 —
Alle in der schwarzen Kunst geschaben.

aus der Komedie der Postzug. Weimar 1776 - 6 11-
lumlüLrtö Blatter in 9 »» ^ , » »»«» ^» . »
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(/ . L. ) Divers Nadlllsments luivsnt ls (üoüume
6 'ltalis . gestochen von lVloitte. l?3ris in Folio . 24 St . .

//sF6,7 -; ( O.) Dss Lateres L LarlcatursZ^ oouvre moral L
oriti^us en 6 y xieces Fol . . . . . . . . . . . . . . ..

^k/Hr6o M °̂ amô )Lo/6§ ( L.es ) 6el lVlelxomens Lt 6e Ikslis ou
OarsÄsrss Dramatiĉues. Oes 6 om 66 ies ^ Francolls Lr
Italienne Don6en. französisch und Englisch in 12 mit AL
Kupferstiche. . . . . . . . . . . . . . . . .

/F-I , l 6 l / r̂̂ oco/ ( 6 . ) Divers DsLsins 6s Oavslerie , L 6'Inkante-
r!s auf groß Regal Papier gestochen von Orsx^ iz 6 Blat
ter in Sasian gebunden. . . .

/ *or//on ( 6 ri8 6s Farls ) in 72 Stück gr. 8 Fsris . . . . . . . .
/ ?ecu ^7 6es Iroupes qui formendls Osr6s Lr lVlaifon 6u

Ro ^ . Fsris in Folio 12  St . . . . . .
4/ ?. 164 6es Dadillsments 6s cliikerentes Orions , anciens Lr

^Vlo6eroL8L en xartieulisr 6es vieux s^istements ^.n-
xloig , D 'si>̂ ^ 8 DeUejos oe Liô oem., ae Vsn6 ^ks,, üe Dollar , L 6s yuelyues ^ utres. 4 1 om>ln 4to Don

i 6res 1757 . in französisch- und englischer Sprache , zusam
enthalten diese4 Bande 48O Kupferplatten. . . . . . . . . . . .

* / ^ cuer'/ cl'Fstamxss , Hexrefentant Iss 6 ra6es , Iss F.3n§3 ,
L Iss DiZnitss , fuivaot 1a ( louwmv 6e toutes les Kations
exillantes ; svee 6es exxlicstions kiÜori^uss , LlaVie
sbrs §ss 6ss §ran6s Dommes ^ul ont Illuürs les Di §ni-
16s 6ont ils etoient 66 eore » » ouvraxs Ds 6i6 3 ls ^ o-
blells , 6ivi 56  en HElastes ls I . sux Kouverains 6e toute
1a Isrrs II . 3 l'L§lifs 63ns toutes lss HeliFions . HI.3 l'Fdat lVLilitai're 6s doutes les ^ stions . IV . s 13  lVla.
xittraturs. V . q»x Qens 6e Dettres L aux ^ rtillss,
Dieses Werck kömmdHeftweis heraus, das erste ist vorhanden,
der Ludfcrixtions - Preis ist io Divers und ist hier zu

^165

haben pr.

D 2:

27

fl. kr.

16

65

24
8

ZO

36

ZO

24

166



28

. l66 Lecuer/ 6s Cent Lllampes R.sprs 5entsnt VlKersntes Mtions
äu lbevarit, Oravess lur leg lablsaux xsiuts ä'apre3
Maturs en 1707 . L 170g . xar leäOräres 6s 1VL. Perriol,
^mballaäsur 6u lt.c>i 6 1s körte , L mi8 su jour so 1712.
L I 7 IZ. kär Iss Loins äs Al. 1s Hä-/-. 3 karis. 1714.
Die IOO Blätter sind auf Regal quart Papier von Level» ,
LimvlmsLU. Haullarä , und Lockskort gestochen. . . . .

v 167 * §cikrpan0 - ^ .) Abbildung aller geistlichen und weltlichen Orden,
nedst einer kurzen Geschichte derselben von ihrer Stifftung an
bis zu unfern Zeiten, Mannheim 1779. in 4W.
Dishero ist heraus das ite Hefft ^it 4 fein jllumlnirten
Kupferblättern, die einen Tempelherrn, einen Karmeliter,
und 2. Nonnen vorstellen; der kraenumerstions- Preis ist
zu Mannheim. 2 si. 24 kr. Reichs Geld, so hier um2 st. 24 kr.
Lourrsnt geliefert werden kann. . .

/? ' l6 § COret ) lbs 4̂rti ebevsnQo ner via nella Oitva 6'
Velieria 175z . m koUv bestehend in 00 LlL... n̂.

fl. kr.

17 —

Mahlerische Reisen, Landschaften, und Aus¬
sichten.

169 (l '^ d 'bö Lliappe ) Vo^ ZFS en Libäris , eontensnt
1e8 rnosurs, Iss Illa ês äes Mulles , l'Ltat aÄuel äk
eette kuillanes är äs loa LommercsLa  velcripti 'on
^äo r̂apdî us är l'üiüoirs naturelle äs es ka^s : avec
1e Vo ^a^s äu Xamitcbatka Lre. Ornä äe8 Lüampes.
Z Theile in gr. 4 to nebst einen Atlas, in korma atlantica.

170 ^ rtkorr Oslsbrl. ^ ouva k.aeev1ta äelle piu belle veäute är
R.OM3. Zo Stück in halb Folio Rom 1770 . . .

171 S ^ urV/rl( AI. ) pour 5srvir ä'IntroäuÄion a l'kllüoire äe
karis L äe 1a krance.
vetcriptlon Hillorihue äe karis Lr äe les plus beaux ALo-
uumenz. Qraväs ea taille äouce xar AL. ALartinet Ivx.

ör
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